

争分夺秒,菏泽交警为危重病人开启“生命通道”

□通讯员 天君 洪建 松松

一次次紧急的护送,彰

显了人民警察危难之时挺身而出的本职形象;一次次全心救助,给爱播下了种子,彰显了人民警察担当有为的责任感和使命感。近日,菏泽交警接连对危重病人展开救助,争分夺秒为他们开启“生命通道”。

群众摔伤,交警紧急护送就医

6月13日下午18时15分许,菏泽开发区交警大队中华路中队正在市中华和平路口执勤时,接支队指挥中心指令,称一名摔伤的群众求助,情况紧急,急需送往菏泽博爱医院救治。目前,求助车辆正在市中华太原路口附近。

警情就是命令,接指令后,市中华路中队执勤交警秦勇、吴彤立即与求助者取得联系,并与求助者在市中华和平路口成功会合。为给患者赢得最佳的救

治时间,执勤交警不敢耽误一分一秒,在确保安全的前提下,驾驶警车飞奔疾驰、争分夺秒。同时,与支队指挥中心联系打开绿波带,仅仅用了15分钟的时间便将患者送到菏泽博爱医院。到达医院后,执勤交警秦勇协助患者家属和医生将患者抬上支架,此时执勤交警秦勇早已汗流浹背。

幸运的是,在执勤交警的帮助下,患者得到及时治疗,目前已无生命危险。



你抱学生飞奔的样子真帅!

6月13日12点30分许,巨野交警大队接指挥中心指令,一名学生磕到眼睛受伤严重,需要交警开道为救治争取时间。

接到指令后,民警赶紧与求助的学生家长联系,得知其家长已经驾车载着受伤的学生正在前往医院,为节

省时间,民警告知其家长合理省路路线并约定会合地点,一路拉响警笛驾车追赶,终于在五里墩路口,看到车牌号为鲁Rz77**载着受伤学生的车辆。民警立即加速超车,为其开道护送,为节省时间民警用车内喊话器与驾

驶人喊话。一路上狂奔的警车不断鸣笛、切换警笛,用喊话器示意前方车辆让行。

5分钟后,警车到达了巨野县医院,民警抱起学生飞奔进急救室。看到学生得到及时的救治,民警悬了一路的心才放下。

婴儿喉咙卡住异物,交警争分夺秒开辟生命通道

6月13日,上午9时许,鄄城县交警大队民警李涛携二中队民警在临商鄄巨路口执行任务时,一车辆向执勤点驶来,不待停稳驾驶室玻璃即被摇下,对方神情焦急地表示车内载有因不慎呛食造成危情的婴儿,需紧急前往医院急救,恳请交警给予帮助。紧接着该车后排玻璃也被摇下,只见一女子怀抱婴儿,扭头向现场交警哭泣着表示,孩子已经进入

昏迷状态,需尽快到医院救治。

情况极度危急,现场负责民警李涛立即安排郭涛、赵登京实施警车护航,同时他又联系医院告知对方做好相关救助准备。一时间,警灯暴闪、警笛疾鸣,一路上不断喊话提示有关车辆紧急避让,仅用10余分钟的时间就将危急患者护送至鄄城县医院,直到看着孩子被送进急救室,两名交警才返回执勤岗位。



市文促会 总结十年发展历程

本报讯(通讯员 范庆堂) 6月15日,菏泽市中华文化促进会、齐鲁文化促进会在龙田府邸联合召开会长扩大会议,各会长、副会长、副秘书长等20余人参加会议。

菏泽市中华文化促进会主席韩广浩首先传达了山东省中华文化促进会会议精神,通报了市受省表彰的单位和先进个人,汇报了菏泽市中华文化促进会十年来的主要工作历程和下步打算。为庆祝建会十周年,确定于六月下旬召开一次理事会、七月举办一个书画展和一场文艺演出,制作一部十年历程的专题片,并出一期专刊。会议研究了人员工作责任分工。会议吸收三名企业家加入文促会,李振中任菏泽市中华文化促进会副秘书长,刘尊成任菏泽市齐鲁文化促进会副秘书长,林丽萍任菏泽市中华文化促进会办公室副主任。

法官化解 一起民间借贷纠纷

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 6月15日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,日前,经该院章缝法庭法官多次调解,化解了一起民间借贷纠纷。

2016年7月,邢某某、朱某某作为共同借款人向单某某借款25000元,并且约定了利息。因邢某某与朱某某都是单某某丈夫的朋友,单某某遂将现金交付给了二人,二人向单某某出具了借条、借据各一张。

后单某某多次催要该笔借款及利息,邢某某归还了15000元。之后,单某某再催要,便不再归还。无奈之下,单某某将邢某某、朱某某诉至法院。案件定于5月开庭,邢某某、朱某某均未到庭参加诉讼,本案依法缺席审理。法官多次打电话给邢某某做思想工作,最终邢某某同意归还单某某13000元,其余的部分单某某愿意放弃。

讲文明树新风公益广告

公德装在心中

文明, 贵在行动

共建美好家园 创建和谐文明城市